

济宁表彰有志青年及青年团体

“五四杰出青年”高新区有俩

本报济宁5月10日讯(记者 于伟) 4日,济宁召开纪念五四运动97周年大会,表彰有志青年及青年团体。济宁高新区两人获“济宁五四杰出青年”称号,济宁软件园荣获“济宁市青年电子商务创业基地”荣誉称号。

在表彰会上,济宁市表彰2016年“济宁五四杰出(优秀)青年”、“最美青年”、“五

四红旗团委、团支部”以及“青年创业先锋”。其中济宁高新区黄屯街道团工委获“济宁市五四红旗团委”;高新区两人获“济宁五四杰出青年”,分别是济宁高新区宣传文化处(精神文明建设办公室)处长(主任)李越峰、山东果然有果文化艺术设计有限公司总经理杨建。

济宁软件园荣获“济宁

市青年电子商务创业基地”。济宁软件园成立以来,致力于打造良好的创新创业生态环境,已获批国家级众创空间、国家级科技企业孵化器称号,初步形成创业要素集聚化、创业服务专业化、创业活动持续化、创业资源开放化的发展格局,为小微企业家、青年创客、高校学生创新提供更优质、更适宜生长

的土壤。

济宁软件园入驻企业、山东豆神动漫有限公司董事长赵立军也被授予“济宁最美青年”荣誉称号。

今年以来,共青团济宁高新区委组织开展了2016年济宁市“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动,组织做好青年志愿服务先进个人申报、全区贫困青年进行摸

底统计、市级“两红两优”申报、“济宁五四杰出青年”评选活动等。发挥区级引领作用,共青团济宁高新区委还将进一步加强青年思想道德、岗位技能培育,弘扬正能量,同时积极动员、广泛宣传,带动更多青年参与高新区建设,进一步提升团组织影响力,凝聚力。



宣传户改

济宁高新区公安分局日前在新世纪广场宣传户籍制度改革,治安大队、洸河、柳行、黄屯、王因、接庄、三贾派出所的户籍民警向过往群众发放了济宁市户籍制度改革问答,现场解答群众100余人次,发放各类宣传彩页1000余份。图为民警向一对母子介绍户籍制度改革内容。

本报通讯员 庄亚林 刘峰 摄

“这个春天书香正浓”活动上,曲师大教授李波分享阅读快乐 少喝点心灵鸡汤,多读些名著



“这个春天书香正浓”活动现场。

本报济宁5月10日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 董骞) 4日,在“这个春天书香正浓”活动上,曲师大教授李波和青年们分享了阅读之美,让高新区居民发现了阅读之美。本次活动由济宁高新区科技图书馆,共青团高新区委联合齐鲁晚报共同推出。

阅读,几乎如呼吸一般,是我们的本能。阅读不应止于自由消遣,还是一种责任和担当,一种关系到人类繁衍息和社会文明发展的重大责任。无论何时,无论你在哪里,只要有时间,就拿起一

本书吧。一本书就是一个世界,与最好的自己相遇。对于一部文艺作品而言,你能读懂它的思想吗?知道如何鉴赏吗?

“当下,手机和阅读普遍连在了一起,但很多时候,大家不是用手机在阅读,而是在刷微信、聊QQ,大量的阅读时间被碎片化,人们的整体阅读时间在缩短。”李波说。

“大家为什么要读书呢?读书解决了人类的很多困惑,从古代到现代,很多贤人都是通过阅读去解决自身的诸多困惑,例如生存与死亡的困惑,就像苏格拉底所说

的那样,认识你自己。”李波认为,这些困惑包括很多方面,包括对历史的困惑,对生命的困惑,对价值的困惑,对认知的困惑等。通过阅读,让大家对生命的理解更深刻。

李波还认为,读书可以帮助人们发现自我,追逐渴望和梦想,使得自己不断向前。同时,通过阅读还能帮助人们摆脱孤独,周身充满正能量。

李波建议,少看一些固守的心灵鸡汤,多读一些正能量的内容,作为年轻人,要多从书籍之中汲取有益的、积极的养分。

尼山书院里诵读《大学》 引导孩子明事理、懂孝道



小书童们诵读《大学》。

本报济宁5月10日讯(记者 于伟 通讯员 倪雪梅) 7日,济宁科技图书馆尼山书院国学课堂经典诵读系列之《大学》开幕,通过教师们的生动讲解,引导孩子从小养成读经典、明事理、懂孝道和立志好学的良好习惯。

《大学》是中国人必读的第一本书,主要讲“修身、齐家、治国、平天下”的学问。在国学课开讲前,教师先向小书童们简单介绍了诵读的儒家经典《大学》。《大学》指“大人之学”,是关于伦理、政治、哲学等“穷理正心,修己治人”的学问,主要培养孩子的大智慧、大格局、大气魄。

“大学之道,在明明德,在亲民,在止于至

善。知止而后有定,定而后能静,静而后能安,安而后能虑,虑而后能得。物有本末,事有终始。知所先后,则近道矣。”教师向小书童们逐字逐句地讲解《国学》内容,“光明正大的德行,在于以身作则,树立榜样再通过礼乐教化,以启迪人们的自觉,去除物欲,不断更新自己的德行,而达到至善至美的最高境界。”

这次经典诵读《大学》旨在让小朋友们从经典中领悟为人处世之道,开阔胸襟,启发智慧。经典诵读是尼山书院活动体系的一部分,通过“幼儿养性,童蒙养正、少年立志、成人养德”的学习实践,打造一个学习传统文化的平台。



幸福合影

8日,菱花富贵园用一种特别方式来表达对母亲的感激,市民在祝福寄语墙为母亲写下祝福寄语,并在寄语墙前与母亲合影,还现场领取长寿面、甜心饼、爱心红伞以及书法作品等母亲节定制礼品。

本报记者 于伟 通讯员 张明风 摄